(W 2 g, FEAH)
#HEBEmD - HIRBRREIRE (2019.07.29)

o BRI - BEW - — MEORHRALR
T T

BIGHEED DN TV B I - FHAERS IR (VI LE D)

R [1]-[7) 13T R

[ [8]-[10] IFEICE D Tre A H0E. Ab, MEMA AR T IXRE Z v &

1] ROMIZEZ &.

(1) B2BD R T2 T AMDH— REREM o722 %, A= REN— hDH— KHB &5 2 1T
ENTVBHERERD &

(2) HZ 6R DD S 1 A2 T VR LLERL & ZTOHEMROFLE D% X &3 5. KR
P(X >2R|X <3R) #k &.

[2] WERZEE X 48 (2,7 Lo KA DL T 5.

(1) P3< X <6) 2ked k.
(2) X OFHafE E(X) 2k &,

8] HERZER X,Y 1MNTC, 205 OIS L 4 H0%
E(X)=p, EY)=3u  V(X)=0> V()=207,
THALNTWVWS.

(1) B(X —Y) &k k.
(2) V(X —Y) &k k.

4] DEZSNEROERETNT, IROMIZEZ &,

(1) X ~N(5,3%) DL &, P(X >347) ZRkd k.
(2) Y ~ts DEE, P(Y <a)=0.01 2iii7z 3 a ZRKD &X.

[5] ®BHKDMER 1 HANS 250 %% BT HIH L CRAK L 25, [BHi% A DXRRIE 32 % TH o7z,

(1) ZOHMKXDLFERD 90% X% KD XK.
(2) ZOMEDALOA 10 HATHIIE, 90% FHEXFEIZED & 5 12Z(LT 20,



6] 2815 LTSI D R & 17\, 6 (HOREEARAIZ DT,
126 14.2 114 13.3 12.2 12.8

B (1) THIE & (2) FESERE KD .

(7] EREERAD?S 9 MOMER/ERZIO HUTHRZE A, BATY 7 =123 AEo N7,

(1) B 02 =2.62 DRI TH 2 & E, HEHED 95% EHEX M Z KD K.
(2) BE 02 BRFTH D, AP SROZARAED u? =2.82 THD L &, BFEHD 95% FHX M %E
kb k.

[8] 2 0DFE Uy, Uy W3 > T, Uy \IEAKRE 5, AE 3, BE 2/, Uy TITAKRE 3M, AE 21, £E 514
MASTWS, WE, U 5 1HOEZROEBLT Uy iIZAN, Uy 25 1HDEZRWOHE Lz ZAEET
Holz. IFUDIZU oV HUEZENEETHDMEREZRD K.

[9] MERZR X, Y IIMALT, TN 5 OFHHE S HIE
EX)=EY)=pu  VX)=0% V(Y)=20%
ET5. 720,02 40 THD. 51T, a,b,c % 0 TRVEHRL LT,
S=aX+0bY, T=bX+cY

YL, ZDrE B(ST) = BE(S)E(T) ARH D LD-HD a,b,c DEMEE KD &

[10] fE53EK 0% = 15 DIEBDMITH D L Wb B REM D &) AR 25 OMIERAREAZ L U, A
T =58.15 2187z, BV¥% u =060 &AL TIWH? KHiHEZ AW THEY XK.



R D - MRS MK (2019.07.29)

‘ 3
B (1).3%%%9.203 @ %\-ﬁ'—ﬂé‘f& §) 3 @ %

aom —h o 362 |uwo 0695 |0 -2.896

503220048\ @ Ep ko |Bw 7275 e 0.911

M 12,3t 4.7 |@ 12.2+£2.45

B GISEntE v AT SN eRZ

o PIAIR)= F(BIADRA)
. .5’//1‘%’%% S TSR TR Blalds)
2 s A _ s
Th 5B hLtEp 2. 24,53 .62
A L 1M 10 1110 11 10
Zgé‘ﬁé&'&\)m@ E(AJB)' o 12
o ¥ EG)= V(><)+E(><)2-cvﬂ**2 @ %0, £+0
ECr=VIY)+ELY) = 20"‘-% | THIPY, Fe'wr s
E(xY)= E)OELY) =p* 1=3FELz, Tk
E(ST)=(ah+4 +ac+»8c);x +(4@+24c)6 pr2c =0 |
EQET) = (a+8)(44e ) p*
4583 EEGN =E(SE(T) 1%
(a4t )6 =0 LEH O |
[10] Ho: M._:éo Ad\?@f }J\‘ED % ‘f; M= 2’5’
Hq o V#bO AX'VN(LO,Q'ME )
o o ¥-bo
=005 T , 2= —%‘NT\“O/‘)

FED N (o) BT B 1 ggyes PR o)
@"ﬁf%i-ﬁé X 93 '%’%IJ % spieve 1=1>1.96 =3

S50
XN, ) TR 2= o oap = 2]

[owg—hRds ] SHLpEHhT, Ho e Bipng

2ERS: K44



